
تذكر : 
#ل معادلات تPبAعية 

٨_٣#ل معادلات تPبAعية بإäمال ا/Pبعبإäمال ا/Pبع  

١) أوجد ìصف ب ( معاMل س )   ، ٢)  õبعّ الناتج YÖ الmطوة (١) 
٣)أضف الناتج من الmطوة (٢) إéè س٢ + ب س ، ثم أäتب العبارة 

بع>ى صورة ûMبع كاMل  س٢ + ب س +  
٢(         )٢

Mثال : #لèّ ا/عادلة  س٢ + ٤س  = ٢١   
 الحل :س٢ + ٤س + ٤= ٢١ +٤    بما أن (     )٢ = ٤ ، لذا أضف ٤ لfiطرف01  

               ( س+ ٢)٢= ٢٥                   حللّ س٢ + ٤س + ٤             
                س= -٢      ٥                         بإخذ الجذر لfiطرف01 ثم أضافة -٢ لfiطرف01  

                س = -٢+٥                    س= -٢ -٥        أ¤صل الحل01  
                 س  = ٣                               س= -٧              أ+|ط  

                 إذن الحلان  هما   ٣ ، -٧  

¬طوات إäمال ا/Pبع YÖ أي _بارة تPبAعية ع>ى اGصورة س٢ + ب س 

لابد أن يكون ا/عاMل الPئtس ( معاMل س ٢ ) يساوي (١) واذا äان 
ا/عاMل الPئtس لايساوي الواحد ، أ\سم كل حد ع>ى هذا ا/عاMل 

ثم ا¤صل الحدين اللذين يحتويان س٢  ، س ثم أäمل ا/Pبع   

Mثال : أوجد \يمة ج ال¨ي تجعل ثلاثية الحدود  ف ٢ + ٨ف + ح ûMبع كاملاً   

الحل : ١) اجد ìصف العدد ٨.                                                = ٤ 
              ٢) اõبع الناتج YÖ الmطوة (١)                            ٤ ٢ = ١٦  

               ٣ ) اضيف ١٦    إéè    ف ٢ + ٨ف.               ف ٢ + ٨ف+ ١٦ 
                       إذن ج = ١٦       و        ف ٢ + ٨ف+ ١٦ = ( ف + ٤)٢
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إäمال ا/Pبع

٢
٤

+-

#ل معادلات بإäمال ا/Pبع  

أ#ل معادلات تPبAعية بإستعمال 
القانون العام   

استعمل ا/مz1 لتحديد عدد 
حلول معادلة تPبAعية  

ماذا سأتعلم ؟! 
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